T sS
MopnaTHUK ¢ [lemndpep

TBO3AEM  pe3nHOBbIN
4wt 4wt 6w 2 wr” 10 WT.**

o —

) 1WT.
M6x50 M6x20 M6x12  Tajika SpukcoHa CbeMHbI Yexor UE
12wr. 40 wt. 4wt 4 ,_,E-_ 1w, 1 WT,

* 3 - npu wupuHe 120
** 11 - npu wmpuHe 120.

(DypHMTypa Ona yCTaHOBKN nogbEMHOro MexaHusma

g S
g M6x20 =

Komnnekt Komnnekt \ M8x45 c Ml M8 M8
www.sonum.ru (2wT.) (2wt) 2wt 4wr. 8wt 4wt 4wt

M6x20 M6x12 laiika pukcoHa
24wt 16wt 8wt 8 wr. 2 Wwr.

MHCTpyKUMA No cOOpKe KpoBaTH
Roxy
C NOABLEMHBLIM MEXaHU3MOM

["alika QpuKCOHa

Cxema YCTaHOBKM NOANATHNKOB

Kposatb 80,90 / KKpoaaTb 120 /

100Mm 100Mm 100mMm ‘ 100mMm






	Страница 1
	Страница 2

